
  
 

Drage kolege savjetnici, dragi sudionici 
 
U ime Udruge poslovnih savjetnika (UPS), domaćina i organizatora, pozivamo vas da 
sudjelujete na FEACO Europskoj godišnjoj konferenciji naziva „Konkurentnost, 
inovativnost, poslovna izvrsnost i savjetovanje u zemljama centralne i 
jugoistočne Europe“, koja će se održati 23.-24. listopada 2008. u Dubrovniku 
 
Suočeni s globalizacijom ekonomije i brzog društvenog razvoja te intenzivnih 
promjena u svim područjima ljudske djelatnosti, poslovno savjetovanje kao najbrže 
rastuća uslužna industrija postalo je snaga koja promovira i podržava cjelokupni 
ekonomski i društveni razvoj vodeći se načelima visokih profesionalnih standarda i 
strogim etičkim pravilima ponašanja. 
 
Konferencija uključuje plenarne sjednice sa govorima pozvanih govornika, 
prihvaćenim prezentacijama sudionika na radionicama i semninarima, panele i druge 
posebne prilike za razmjenu mišljenja i diskusiju o izazovnim temama kao što su: 

o Nova tržišta u SEE,  
o Uprava, lokalni razvoj i savjetodavne djelatnosti, 
o ICT, informatičko društvo i savjetovanje, 
o Investicijski projekti, financije i upravljanje financijskim projektima, 
o Razvoj ljudskih resursa u savjetodavnoj industriji.  

 
Standardizacija, kvalifikacijski okvir i savjetodavna praksa su teme izuzetno 
interesantne iz perspektive budućeg razvoja savjetodavne djelatnosti u Europi. 
 
Konferencija je nesumnjivo od velike profesionalne važnosti kao europski 
savjetodavni forum, prepoznatljiva i kao mjesto okupljanja znanstvenika i stručnjaka 
praktičara iz različitih država, kultura i povijesti. Smatrajući sudionike prijateljima i 
kolegama, uložili smo veliki trud da bi konferenciju učinili ne samo mjestom 
profesionalnog okupljanja nego i događajem koji pruža osjećaj ugode zabave, učenja 
i upoznavanja hrvatske mediteranske kulture i povijesti. S toga nije čudno da veliki 
broj sudionika ponovno sudjeluje na konferenciji i promovira ju ističući da je to 
“konferencija s dušom”. 
 
Također, imat ćete priliku vidjeti svjetski poznati antički grad Dubrovnik i njegovu 
okolicu. Za naše sudionike i njihove partnere pripremljen je poseban program. 
Vjerujemo da ova konferencija pruža izvrsnu priliku za razmjenu informacija i 
podjelu iskustava,  ali također i dobru priliku za druženje sa starim prijateljima i 
upoznavanje novih kolega iz cijeloga svijeta. 
 
Iskreno se radujemo vašem sudjelovanju i želimo vam dobrodošlicu u Dubrovniku! 
 
U ime Organizacijskog odbora, 
 
Mr. sc. Anton Florian Barisic, CMC, MSCE 
Predsjednik  
Udruge poslovnih savjetnika (UPS) 
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